

Birkenstock Global Sales GmbH $\,\cdot\,$ Burg Ockenfels $\,\cdot\,$ 53545 Linz am Rhein

Birkenstock Global Sales GmbH Burg Ockenfels 53545 Linz am Rhein Germany

T: +49 2683 9359 0 F: +49 2683 9359 1111 E: welcome@birkenstock.com birkenstock.com

30/08/2024

Declaración de Conformidad CE según el Reglamento (UE) 2016/425 sobre el calzado de seguridad

El fabricante

Birkenstock Global Sales GmbH Burg Ockenfels 53545 Linz am Rhein Alemania

declara, bajo su exclusiva responsabilidad, que el tipo de construcción del siguiente calzado de seguridad del modelo – **QS500**

QS500 ESD NL White, referencia: 1011364 QS500 ESD NL Black, referencia: 1011365 QS500 NL Black, referencia: 1011230 QS500 NU Brown, referencia: 1011232 QS500 MF Black, referencia: 1011233

es conforme a la legislación de armonización pertinente de la UE – Reglamento (UE) 2016/425.

La conformidad de los productos designados con los requisitos de protección esenciales se certifica mediante el cumplimiento íntegro de la siguiente norma:

EN ISO 20345:2022

Categoría: S3S requisitos adicionales/símbolo: SR FO

El organismo notificado **Prüf- und Forschungsinstitut Pirmasens e.V., Marie-Curie-Straße 19, 66953 Pirmasens, n.º de identificación 0193** ha realizado el examen de tipo CE y ha expedido la siguiente certificación de examen CE de tipo:

Certificación de examen CE de tipo n.º: 2406186 01 86

Firmado por y en nombre de: Birkenstock Global Sales GmbH

Birkenstock Global Sales GmbH Klaus Baumann Managing Director

Birkenstock Global Sales GmbH Registered Office/Sitz: Linz am Rhein Court/Registergericht: AG Montabaur HRB 27651 VAT ID/USt IdNr.: DE341476838 Managing Director/Geschäftsführer:

Commerzbank AG IBAN: DE05 3804 0007 0270 0698 00 BIC: COBADEFFXXX